

ЗВІТ щодо досвіду роботи ГО «Центр викривачів корупції»

28 січня 2020 року зареєстрована перша в історії України Громадська організація «Центр викривачів корупції», заснована з метою просування та сприяння діяльності викривачам корупції після внесення змін до Закону України «Про запобігання корупції», який був ініційований Президентом України Зеленським В.О., що набув чинності з 01 січня 2020 року.

З метою ефективної реалізації нашої місії, була сформована команда професіоналів з багаторічним досвідом та високою кваліфікацією, включаючи колишніх слідчих органів прокуратури, державної фіскальної служби, судових репортерів, адвокатів, аналітиків правоохоронних органів, тощо.

Ми займаємося розробкою та просуванням суворіших законів щодо захисту інформаторів і просвічуємо громадськість про найважливішу роль, яку вони виконують, у справі захисту демократії та утвердження верховенства права. Наша місія полягає у підтримці інформаторів та викривачів у їх діяльності з викриття корупції та інших правопорушень, а також сприяння притягненню до відповідальності винних осіб.

ГО "Центр викривачів корупції" є провідною некомерційною громадською організацією, яка займається захистом прав викривачів корупції та просуванням антикорупційних ідей в Україні. Ми регулярно навчаємо потенційних інформаторів та викривачів корупції через широкий спектр заходів, як-то організація роботи внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, видача методичних посібників, онлайн-консультації, організації семінарів, вебінарів, лекцій та інших заходів, які сприяють просуванню антикорупційних ідей та кращої практики. Ми допомагаємо викривачам сформувати доказову базу, необхідну для належного підтвердження фактів корупційних злочинів та звернутись до відповідних правоохоронних органів, яким підслідне виявлене правопорушення.

Поряд з цим, забезпечується постійне надання методичної та консультаційної допомоги з питань запобігання та виявлення корупції, зокрема, надано та надаються консультації за телефоном щодо окремих питань із запобігання та виявлення корупції в державних органах, інших питань, щодо застосування антикорупційного законодавства.

Крім цього, з метою просування антикорупційних ідей нами постійно проводяться різноманітні заходи, як в сфері інформаційних комунікацій та поширення в ЗМІ інформації про діяльність викривачів корупції, так і в експертній роботі (участі в робочих групах, громадських радах, тощо). Протягом 2020 та 2021 років заходи з просування антикорупційних ініціатив нами неодноразово проводились за участю представників Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики та Національного агентства з питань запобігання корупції.

Також, судові репортери нашої громадської організації з метою інформування громадськості через ЗМІ, регулярно беруть участь у судових засіданнях при розгляді кримінальних проваджень пов'язаних з корупцією, які

розслідувались правоохоронними органами за результатами зібраних нами матеріалів.

Слід зазначити, що з метою досліджень питань вивчення ситуації щодо корупції в наукових інститутах у грудні 2022 року – січні 2023 року організовано проведення анонімного опитування на тему «Корупція в науковій сфері, її розуміння та виявлення» серед працівників Інституту біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН України, за результатами якого створено звіт та презентацію.

Також, задля надання пропозицій до проектів нормативно-правових актів в сфері запобігання корупції, протягом березня-квітня 2023 року організовано та проведено опитування на тему «Бізнес та корупція в умовах воєнного стану» серед представників бізнесу, за результатами якого створено звіт та презентацію.

Керівник
ГО «Центр викривачів корупції»



Олексій АЛФІМОВ